
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΓΡΗΓΟΡΗ   ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΗ 

Δίνονηαι  οι  παπακάηω  δύο   ηαξινομήζειρ ενόρ  μονοδιάζηαηος πίνακα  με 10 ζηοισεία  

Ποιερ διαθοπέρ παπαηηπείηε ;  Ποια από ηιρ δύο αποκαλείηαι γπήγοπη ηαξινόμηζη και γιαηί ; 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Ταξινόμηση1 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Α[10], i, j, K 

ΑΡΧΗ 

  ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10 

    ΔΙΑΒΑ΢Ε Α[i]  

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10 

    ΓΡΑΨΕ Α[i], "  " 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΓΡΑΨΕ 

  ΓΙΑ i ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 10 

    ΓΙΑ j ΑΠΟ 10 ΜΕΧΡΙ i ΜΕ_ΒΗΜΑ -1 

      ΑΝ Α[j - 1] > Α[j] ΣΟΣΕ 

        K <- Α[j - 1]  

        Α[j - 1] <- Α[j]  

        Α[j] <- K 

      ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΓΡΑΨΕ "ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΤΙΜΗ ΤΟΥ Ι:", i 

  ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10 

    ΓΡΑΨΕ Α[i], "  " 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Ταξινόμηση2 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Α[10], i, j, K 

  ΛΟΓΙΚΕ΢: Flag 

ΑΡΧΗ 

  ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10 

    ΔΙΑΒΑ΢Ε Α[i]  

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10 

    ΓΡΑΨΕ Α[i], "  " 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΓΡΑΨΕ 

  Flag <- ΑΛΗΘΗ΢ 

  i <- 2 

  Ο΢Ο i <= 10 ΚΑΙ Flag = ΑΛΗΘΗ΢ ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

    Flag <- ΨΕΤΔΗ΢ 

    ΓΙΑ j ΑΠΟ 10 ΜΕΧΡΙ i ΜΕ_ΒΗΜΑ -1 

      ΑΝ Α[j - 1] > Α[j] ΣΟΣΕ 

        K <- Α[j - 1]  

        Α[j - 1] <- Α[j]  

        Α[j] <- K 

        Flag <- ΑΛΗΘΗ΢ 

      ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

    i <- i + 1 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΓΡΑΨΕ "ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΤΙΜΗ ΤΟΥ Ι:", i 

  ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10 

    ΓΡΑΨΕ Α[i], "  " 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

1 0 9 -5 8 -9 10 11 6 20  
 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΤΙΜΗ ΤΟΥ Ι:11 
 
-9 -5 0 1 6 8 9 10 11 20 

1 0 9 -5 8 -9 10 11 6 20  
 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΤΙΜΗ ΤΟΥ Ι:7 
 
-9 -5 0 1 6 8 9 10 11 20  

 

Σηην πεπίπηωζη πος   

βπεθεί  ζημείο από ηο 

οποίο και μεηά ο πίνακαρ 

είναι ηαξινομημένορ η ηιμή 

ηηρ Flag παπαμένει 

ΨΕΥΔΗΣ   και η 

διαδικασία τερματίζεται  


